



—Foto de LA PRENSA, por Cotto.

MEDIO AMBIENTE. Miembros del Comité Pro-Desarrollo Socio-Económico de La Palma, Chalatenango, expresan que en apoyo a la Campaña de Reforestación de LA PRENSA

GRAFICA, realizan esfuerzos para proteger los árboles y el medio ambiente en su localidad. Informan que están sembrando miles de árboles en La Palma.

260 nuevos puestos de trabajo para Oriente

La Asamblea Legislativa, ha autorizado al Órgano Ejecutivo, para la creación de más de 260 puestos de trabajo en la Zona Oriental del país.

Así lo anunció ayer, en conferencia de prensa, la diputada de Alianza Republicana Nacionalista ARENA, Gloria Mercedes Salguero Gross. Ese fue nuestro compromiso con el pueblo sal-

vadoreño en la recién pasada campaña política, señaló y esta autorización para el Órgano Ejecutivo, es una de las respuestas a la necesidad de trabajo del pueblo, acotó.

Mediante el Decreto número 9, aprobado en la plenaria del jueves 9 del presente mes, subrayó, ARENA

—Pasa a la página 60—

Es facultad de la Asamblea derogar leyes de franquicias

Para que la Corte de Cuentas de la República no otorgue beneficio de franquicias a los funcionarios, es la Asamblea Legislativa la que tiene que derogar las leyes existentes sobre esa ma-

teria.

Así lo expresó ayer el Jefe del Departamento de Comunicaciones de la Corte de Cuentas, señor José Arnoldo Batres, en

—Pasa a la página 55—

Reducen restricción a artículos suntuarios

Se han reducido las restricciones para importar bienes y productos considerados suntuarios, según el Acuerdo 500 de los ministerios de Economía y Hacienda, se dio a conocer ayer.

De todos los produc-

tos, que hasta hoy estaban vedados a la importación por considerarse suntuarios, sólo quedan veinte y ocho partidas arancelarias sujetas a la prohibición, lo

—Pasa a la página 29—

Obra por \$1,000 millones contruye un compatriota

A un costo de mil millones de dólares asciende el monto del proyecto "Al Taweelah" a 40 kilómetros de la capital Abu Dhabi de los Emiratos Arabes Unidos, que construye el ingeniero salvadoreño José Rey-

naldo Larios.

El profesional, quien recientemente visitó El Salvador, afirmó que esa obra que se construye en Medio Oriente es con el objeto de desalinizar las

—Pasa a la página 31—



—Foto de LA PRENSA, por Paván. AGRADECE. La Sra. Patricia de Carbonel, Presidenta del Patronato del Hospital de Maternidad, agradece a la empresa privada su valioso apoyo.

Seminario hoy a maestros de obra de la construcción

Un Seminario de capacitación para maestros de obra en la industria de la construcción, ofrecen hoy sábado FEPADE y CASALCO.

La actividad responde a la necesidad de capacitación detectada por la Fundación Empresarial para el Desarrollo Educativo (FEPADE), conjuntamente con la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construc-

—Pasa a la página 53—

No subirá el precio de los combustibles

El Ministerio de Economía no subirá el precio de los combustibles al público, según indican estudios ya terminados sobre la estructura de precios de todos los productos derivados del petróleo.

El titular de ese Ramo, Ing. José Ricardo Perdomo, dijo que el Ministerio de Economía comprende la situa-

ción del negocio de los gasolineros, así como el de las compañías petroleras, por lo que la posición del Ministerio ha sido muy clara en atender sus peticiones y no aumentará el precio al público.

El estudio sobre la situación de la venta y distribución de los productos

—Pasa a la página 15—

Día Internacional de la Música celebra Academia Británica

Hoy sábado se efectuará en la Academia Británica Cuscatleca el Día Internacional de la Música.

El objetivo de la actividad, dijeron los organizadores, es usarlo como medio de comunicación entre las escuelas bilin-

—Pasa a la página 31—

Poderes síquicos es tema de enseñanza Rosacruces mañana

Las técnicas para el desarrollo de los poderes psíquicos son parte de las enseñanzas de la Orden Rosacruz, AMORC, afirma el Lic. José Próspero Arias, Maestro de Logia San Salvador.

Indica que algunas de esas técnicas serán da-

—Pasa a la página 29—



CENTRAL ANTEL METAPAN. ANTEL, inauguró ayer en Metapán, Santa Ana, la nueva Central Telefónica que dará cobertura a toda esa zona.

Inaugurada ayer Central Telefónica, en Metapán

A un costo de tres millones 342 mil 772 colones, ANTEL inauguró ayer una Central Telefónica en Metapán, departamento de Santa Ana.

Asistieron al acto de inauguración autoridades civiles, militares y eclesiásticas de la ciudad

—Pasa a la página 15—

Revisión del Código Salud se solicitó ayer

Revisar algunos articulados del Código de Salud que son violatorios de la Constitución, solicitó ayer a la Asamblea Legislativa una delegación de los Distribuidores de Productos Farmacéuticos, DIPROFA.

Los representantes fueron recibidos por el presidente de la Legislativa, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivie-

so, a quien expusieron sus puntos de vista sobre vacíos jurídicos del Código de Salud, explicó el presidente de dicha gremial, Lic. Carlos Imberton.

Nosotros, explicó el representante de DIPROFA, lo que pedimos es que se nos permita participar directamente en la elaboración del reglamento

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

PIDEN REVISAR CODIGO. El presidente de la Asamblea Legislativa, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso (derecha), recibió a una delegación de distribuidores de productos farmacéuti-

cos, que piden sea revisado el Código de Salud. De izquierda a derecha: Sr. John Richardson, Dr. Narciso Castañeda Dueñas, Dr. Antonio Mirón y Lic. Carlos Imberton.

AL CERRAR la edición

(Información en página 41)